
Indeks Zad1 Zad2 Zad3 Zad4 Zad5 Ocena 

209856 - - - - - - 

218129 - - - - - - 

218133 - - - - - - 

218135 5 Brak wskaźników 
2 

Brak wskaźników 
2 

i++; j--;  
przyczyna 
błędu 
powinno być: 
(*i)++; (*j)++; 
2 

 Należy 
poprawic 
zadanie 2, 3, 4 

3= 

218138 5 5 5 5 *(tab1+1)=1; 
To odwołanie 
odbywa się na 
wskaźniku na 
int, który nie 
przypisanej 
pamięci!!! 
4.5 

5- 

218141 Nie zabezpieczono wyświetlania 
elementu o podanym indeksie 
4.5 

5 5 5 - 4.5 

218160 - - - - - - 

218172 - - - - - - 

218182 - - - - - - 

218183 - - - - - - 

218194 5  int li, *li1; 
 *li1=20-20%bok; 
Li1 jest wskaźnikiem. Któremu 
nie przydzielono pamięci 

3 

5 4 Brak 
wskaźników 
oraz 
komentarzy 

4 



218250 - - - - - - 

218261 Mało algebry wskaźników 
3.5 

Mało algebry wskaźników 
3 

Mało algebry 
wskaźników 
3 

Mało algebry 
wskaźników 
3 

- 3 

218283 Podczas wyszukiwania można 
używa do wyświetlania indeksu -1!! 
4 

Szachownica bez zmian 
3 

5 4 5 4 

218316 - - - - - - 

218319 - - - - - - 

4.5 4.5 4.5 4.5 brak 4 

218331 - - - - - Brak zad 

4 4 4 4  4 

218351 - - - - - - 

218356 Brak prototypów funkcji, 
Podczas wyświetlania elementu 
tablicy o podanym indeksie nie 
sprawdza się jego poprawności 
Ocena 4 

Brak prototypów funkcji, 
Ocena 4 

Brak prototypów 
funkcji, 
Ocena 4 

Brak 
prototypów 
funkcji, 
Ocena 4 

- 4 

218361 5 5 5 5 5 5.5 

218368 - - - - - - 

218382 - - - - - - 

218387 - - - - - - 

218389 - - - - - - 

218390 - - - - - - 

Mało wskaźników 
3 

4 4 4 Zły lgorytm 4= 

218394 - - - - - - 

218417 - - - - - - 

3 3 3 - - 3 

218418 - - - - - - 



218429 5 4 3 3  4= 

223556 5 5 5 5 5 5.5 

 


